

HOG Heltau e. V. Dr. Erdmannstr. 27, 71577 Großerlach-Neufürstenhütte

An die Mitglieder

Der HOG Heltau e. V.

Herzliche Einladung zur Mitgliederversammlung der HOG Heltau e. V. am:

- Samstag, den 8. November 2025 um
- 9 Uhr im
- Siebenbürgischen Kulturzentrum "Schloss Horneck"
- 74831 Gundelsheim
- Jugendstil Saal

Tagesordnung

1. Begrüßung der Anwesenden	→ Heinz H.
2. Feststellung der Beschlussfähigkeit	→ Alle
3. Bericht des Vorstandes	→ Heinz H.
4. Bericht Kassenwart der HOG Heltau	→ Doris H.
5. Bericht der Kassenprüfer	→ Horst W./ Peter S.
6. Entlastungen	→ Alle
7. Vorstandswahlen	→ Alle
8. Großes Heltauer Treffen 2026 in Deutschland	→ Alle
9. Zukunft der HOG Heltau / Klausur/ HNB	→Alle
10.Sonstiges	→ Alle

Blewt gesangd wänscht der

Heinz eos der Hiëlt